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Την Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου στο Εθνικό Κέντρο Έρευνας Φυσικών Επιστημών «Δημόκριτος» (ΕΚΕΦΕ «Δημόκριτος») από τις 18:00 έως τα μεσάνυχτα και παράλληλα με πέντε πόλεις της Ελλάδας και με άλλα ακαδημαϊκά κέντρα σε 36 χώρες και 300 ευρωπαϊκές πόλεις, πραγματοποιήθηκαν εκδηλώσεις για τη «Βραδιά Ερευνητή». Η «Βραδιά Ερευνητή» είναι μια πρωτοβουλία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής με στόχο να αναδείξει τον ρόλο του ερευνητή καθώς και το επιστημονικό και κοινωνικό έργο που επιτελεί, με έμφαση στην ανθρώπινη πλευρά του, παρουσιάζοντας για μια βραδιά στο ευρύ κοινό τον τρόπο δουλειάς και την καθημερινότητά του. Μια μοναδική εκδήλωση για μικρούς και μεγάλους! με ομιλίες, συζητήσεις, θεατρικά/ επιστημονικά δρώμενα, πειράματα, προβολές και επισκέψεις σε εργαστήρια, που άνοιξαν ειδικά για αυτή τη βραδιά. 
Το σχολείο μας είχε την τιμή να συμμετέχει στην εκδήλωση αυτή μαζί με άλλα δύο σχολεία της Αττικής (Αρσάκεια Σχολεία και Ιωνίδειος Σχολή) μέσω του καθηγητή μας κ. Κωσταρίδη Παναγιώτη ΠΕ04 Βιολόγου. Σε ειδικό χώρο στο συνεδριακό κέντρο του ΕΚΕΦΕ «Δημόκριτος» είχαν αναρτηθεί τέσσερα μεγάλα πόστερ με τις καινοτόμες δράσεις που έχουν γίνει στα σχολεία, ενώ υπήρχε οθόνη τηλεόρασης που πρόβαλε συνεχώς δραστηριότητες του σχολείου μας για τα προγράμματα που έχουν πραγματοποιηθεί σε αυτό. Ηταν εντυπωσιακή βραδυά με πλήθος κόσμου και συμμετοχή των:  Εθνικό Κέντρο Έρευνας & Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ), Εθνικό Κέντρο Έρευνας Φυσικών Επιστημών «Δημόκριτος» (ΕΚΕΦΕ «Δημόκριτος»), Ίδρυμα Τεχνολογίας & Έρευνας (ΙΤΕ), Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, Πανεπιστήμιο Πατρών και το ΝΟΗΣΙΣ.
Οι επισκέπτες είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για τα ερευνητικά και αναπτυξιακά προγράμματα της Ευρωπαϊκής Ένωσης, να ξεναγηθούν στα εργαστήρια, να συνομιλήσουν με ρομπότ, να εξερευνήσουν τα μυστικά του ουράνιου θόλου σε πλανητάριο, που είχε εγκατασταθεί στο ΕΚΕΦΕ «Δημόκριτος» ειδικά για την εκδήλωση αυτή, άλλα και να παρατηρήσουν τα ουράνια σώματα από τηλεσκόπια. Η Βραδιά έκλεισε με πολλή μουσική! 
Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε ιδιαιτέρως την κ. Γραμματικοπούλου Ελένη υπεύθυνη της οργάνωσης και μέλος της ομάδας Συντονισμού και Επικοινωνίας για τη "Βραδιά του Ερευνητή 2013" που μας έδωσε την ευκαιρία να συμμετάσχουμε στην πραγματικά συναρπαστική αυτή εκδήλωση.
Μπορείτε να δείτε υλικό από την εκδήλωση πατώντας εδώ (https://www.dropbox.com/s/tbf7ycxnoectt4w/%CE%99%CE%A3%CE%A4%CE%9F%CE%A3%CE%95%CE%9B%CE%99%CE%94%CE%91.wmv )και το πρόγραμμα των εκδηλώσεων εδώ (https://www.dropbox.com/s/rdx438db5v3bkms/BRADIA_EREYNHTH.pdf).
Ο συμμετέχων καθηγητής 
Κωσταρίδης Παναγιώτης

